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			Společnost Elmoz Czech, s.r.o.

je dynamicky se rozvíjející rodinná společnost založená v roce 1994. Zaujímáme významné postavení v oblasti projekce, výstavby a servisu energetických distribučních sítí na hladinách NN, VN a VVN do 110 kV.

 

V lednu roku 2000 jsme zahájili provoz autoopravny a pneuservisu, přičemž hlavním cílem je spokojenost zákazníka a zajištění flexibility našich montážních skupin.

 

Na přelomu roku 2002 a 2003 naše společnost v městě Bystřice u Benešova koupila část bývalého areálu JAWA, kam jsme se následně přestěhovali. Nová provozovna společnosti se nachází na hlavní ulici, u státní silnice E55, cca 50km jižně od Prahy.

Od ledna 2004 nabízíme provádění zemních protlaků pneumatickým strojem GRUNDOMAT.

 

Jsme společnost s certifikovaným systémem managementu zajišťování kvality dle ČSN EN ISO 9001:2016, s certifikovaným systémem managementu BOZP dle ČSN ISO 45001:2018 a s certifikovaným systémem managementu environmentální ochrany dle ČSN EN ISO 14001:2016. Tím je dán základní postoj společnosti s důrazem na vysokou kvalitu práce našich zaměstnanců při realizaci zakázek. Záleží nám na spokojenosti našeho zákazníka. Máme integrovanou kontrolu kvality provedených zakázek se zpětnou vazbou, což nám umožňuje odhalovat nedostatky a tím zvyšovat kvalitu. Abychom byli schopni odvádět práci na vysoké úrovni, prochází naši zaměstnanci pravidelnými školeními, která jim zajišťují trvalou informovanost o nových skutečnostech, trendech a požadavcích. Ti nejschopnější absolvují speciálně zaměřené kurzy, jejichž cílem je zvýšení kvalifikace a následné rozšíření portfolia nabízených služeb. Tím jsme schopni obstát v konkurenčním prostředí a svým zákazníkům nabídnout nové služby.


		
 
	

 


		

 
	
 


	
		
			

Naši zaměstnanci


	
		
			V interních metodikách řízení společnosti máme zaveden motivační systém finančního ohodnocování našich zaměstnanců, založený především na úkolové mzdě s možností získání zajímavých bonusů. Abychom dostatečně podporovali odpočinek a relaxaci, má každý zaměstnanec nárok na finanční příspěvek na dovolenou. Výše tohoto příspěvku se u jednotlivých zaměstnanců rozlišuje odpracovanými lety ve společnosti. Značnou pozornost věnujeme oblasti ochrany zdraví zaměstnanců. Všichni jsou plnohodnotně vybavováni ochrannými pracovními prostředky v maximální kvalitě s ohledem na funkční zařazení.


		
 
	







Podpora našeho okolí


	
		
			Abychom zároveň podpořili činnost spoluobčanů se zdravotním handicapem, nakupujeme ochranné pracovní pomůcky a oděvy od společnosti vlastnící chráněnou dílnu s pracovníky s tělesným a mentálním postižením. A protože se snažíme vidět vždy o kus dál, spolupracujeme s místní Integrovanou střední školou technickou ISŠT v Benešově. Umožňujeme studentům této školy vykonávat praxi elektrikáře a automechanika v naší společnosti. Zároveň využíváme služeb školy pro zvýšení kvalifikace našich zaměstnanců s možností studia při zaměstnání. Aktivně se podílíme na finanční podpoře menších sportovních organizací a sdružení dobrovolných hasičů, kterým se nedostává dostatek finančních prostředků pro vlastní činnost.


		
 
	







Jsme partnerem skupiny ČEZ


	
		
			Hlavním zákazníkem využívajícím našich služeb je Skupina ČEZ, kde naší hlavní činností je projekce, výstavba a opravy energetických rozvodných zařízení. Od roku 2006 provozujeme obchodní kontaktní místo pro zákazníky Skupiny ČEZ, čímž se naše společnost stala smluvním partnerem Skupiny ČEZ. Od roku 2011 toto kontaktní místo provozujeme ve sdružení se společností AZ Elektrostav, a.s. Obchodní kancelář (kontaktní místo) je přístupná široké veřejnosti zákazníků v okresním městě Benešov u Prahy. I zde je naše snaha zaměřena na zlepšování služeb zákazníkům s ohledem na zvyšování jejich spokojenosti.


		
 
	







Dceřiné společnosti


	
		
			Abychom byly schopni zajistit flexibilní a operativní řízení našich montážních jednotek s minimem časových prodlev v případě náhlé poruchy vozidla či mechanizace, zřídili jsme pro tento účel v roce 2000 autoopravnu s pneuservisem. Tato služba, která je i pro veřejnost, nám zajišťuje kromě preventivní a plánované údržby, také okamžitý zásah a opravu v případě poruchy. V rámci zkvalitnění nabízených služeb a optimalizace provozních nákladů, provádíme pravidelné obměny amortizovaného a technicky nevyhovujícího vybavení, včetně obměny vozidel a strojní mechanizace.


		
 
	







		

 
	
 


	
		
			
		
 
	
 


	
		
			
	
		
			Cílem společnosti

Elmoz Czech, s.r.o. je být Vaším stabilním a spolehlivým partnerem ve všech službách, které nabízíme. Ať se jedná o projekci, výstavbu, revize, servis a opravy elektrických zařízení do 400kV, zemní práce či autoservis. Spolupracujeme s energetickými a distribučními společnostmi, stavebními firmami, městy, obcemi, fyzickými osobami a dalšími. Orientujeme se na malé i velké zákázky.

Neváhejte nás oslovit i s malou zakázkou.

Strategií naší společnosti je budovat silné, dlouhodobé a vzájemně fungující harmonické vztahy, kde obě strany jsou po celou dobu spolupráce spokojené. Upřednostňujeme kvalitu a dlouhodobost s oboustranně výhodnou cenou. Chceme patřit k těm nejlepším.


		
 
	
 
		
 
	
 


								
								
								
								
							

						


					

				

			


		
	


	

		
		
	


	

							
				

					

						
							NAŠE DALŠÍ AKTIVITY
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								Kontakt

								Dr. E. Beneše 137
257 51 Bystřice
+420 317 728 227
E-mail: info@autoserviselmozczech.cz							
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Užíváme cookies, abychom vám zajistili co možná nejsnadnější použití našich webových stránek. Pokud budete nadále prohlížet naše stránky předpokládáme, že s použitím cookies souhlasíte.
Více informací Nastavení cookies Příjmout všechny
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			Soubory cookie používáme k analýze údajů o našich návštěvnících, ke zlepšení našich webových stránek, zobrazení personalizovaného obsahu a k tomu, abychom vám poskytli skvělý zážitek z webu.
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									Tyto soubory cookie jsou nezbytné pro fungování webových stránek, není tedy možné je zakázat. Obvykle se nastavují v reakci na akci, kterou na webu sami provedete, jako je nastavení zabezpečení, přihlášení a vyplňování formulářů. Svůj prohlížeč můžete nastavit tak, aby blokoval soubory cookie nebo o nich zasílal upozornění. Mějte na paměti, že některé stránky nebudou bez těchto souborů fungovat. Tyto soubory cookie neukládají žádné informace, které lze přiřadit konkrétní osobě. Tyto soubory cookie můžeme nastavit my nebo poskytovatelé třetích stran, jejichž služby na webu využíváme. Tyto soubory cookie neukládají žádné informace, které lze přiřadit konkrétní osobě.								
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									Tyto soubory cookie se používají ke zlepšení fungování webových stránek. Umožňují nám rozpoznat a sledovat počet návštěvníků a sledovat, jak návštěvníci web používají. Pomáhají nám zlepšovat způsob, jakým webové stránky fungují, například tím, že uživatelům umožňují snadno najít to, co hledají. Tyto soubory cookie neshromažďují informace, které by vás mohly identifikovat. Pomocí těchto nástrojů analyzujeme a pravidelně zlepšujeme funkčnost našich webových stránek. Získané statistiky můžeme využít ke zlepšení uživatelského komfortu a k tomu, aby byla návštěva Webu pro vás jako uživatele zajímavější.								
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